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000000 (0 20) 0000000000000 (0 30)00000000000D0O0OOO0O0O
gbooboodobooboooooboooboboooboobooobobooobOobooobobobobo
Navier-Stokes 0000000000000 O0OOOOOOOOOOODOOOOOOODOOOOOOO
oboooobooboooboobooooboboooboobooooobobooooboobooooooon
goooogooooooobobooooboboboooboooooobobooobobobooobooDboo
gboobooboooooboo

gboooobooobooboboooobooooboobooooboboooobooobooono
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1.1 OOggd

oboooooobooooobOobobooobooooobooboooobOoboooobooboobooonoo
ggboobooobobbooobobooobooobooobooobbooobbooobboooboo
0000000000000 (0000)0000000000D0000000000O0D0OnDO
gbooooboboobooboboooobooooboooooooboooobooboooboooboon
oboooooobooboooboobooooobooboooooobooboobooboooooobooooooon
gogoooo

gboooobooooboboooobooooobooboooobobooobooboooboonbo
obooooboooboobooboooobobooooboobooooobooooboobooooooon
goodobdoboooboboboobuobobooooobobDooo Ay OO OOOLOODbDOO
ggodoobbooooooubbbboogbodooobbb pmbbOOOUOUUOUOOD O
gbobobooooooooobobopmboboOoOoOoOOOOOOOOOOOOODOODbDObOObOOn
gbooooood

00000 (continuum body) 0 30000000000 R*ODOD*000000 BOOOO
0000000000000 0000«x e BUO0OO0O (material point) 000000 BOOOOOO
00 (matrial configuration) 0 000

gbooooood
4 )
BOOOOOO QUOO0OOO0OOvvlQUO0mass(Q 0000000000

Mm:é“ﬁ (1.1)

000000000000 (mass density field) p: B—- ROODO0D0000O000000OOO
goo

mass[Q]:/Qp(m)deD (1.2)

0000p(z)>00000
mass[Qs(x)]

plx) = lim ORE) (1.3)
0000000000000 0Qs(x)0 00000000 00000 OOOOO y
000oU0O0oO0o (Dooo)oooooo
O = oy [ ar@av; (1.4
Toom ~ mass[Q)] Q:l:px z :
1
Q = . 1.
zeor®] = o | pl@)av (15)

*00 oBOOODOOOOOODOOOOO



ooooo

o000 pODOO0OOO0ODOOOODOOOODOOOODOOOODODOOO

ooooo
4 )
00000000000 BOO BUOO0OUOOe:B— B O000000000O0O0OOOOOOOO

(deformation map) 0000 0BOOOOO (reference configuration)d B’ 000 00 (deformed
configuration) 1 0 0000000000000 OO0O0O0O0OOO0OOOOOOOOOOOOO
X eBO X =(X1,Xs,X3) 0000000X,(i=1,23)000000000 Lagranged 00
000X 0000000 B 0000 #=¢(X)0000z = (21,2,73) 000 0ay(i = 1,2,3)
000000000 Euler000D00OO

J
0000000 (displacement) D00 O00¢:B—V 00000000
EX)=p(x) - X (1.6)
oooooo o
000000000000 D000000000 (admissible) 0 00000
(1) ¢:B—BO000 (1.7)
(2)000 X eBOOODOMdetF >00(0000000) (1.8)

O000F(X)=Vxe0O00O0O0O0O00OO #*(deformation gradient tensor) 00000 200000
0000 (F; =0¢;/0X;)00000000000000000000O0

1.2 OO0OO0OO0O0

gbooobooboooobooooboobooogoo
ooooo
4 )

00000 (motion) 00000000000 O0OOOOOO

¢:Bx[0,00) — R? (1.9)

000000000 ¢000000 admissible 000 ¢(-,t) =¢,:B— R*O00000000
0B =¢(B)00000000e,0000000O00O0OOOO

J

000000, =, ' 00000, : B, » BOOOOOO0 Lagrange 00 X = vy () = 9 (x, £)
000000000z=¢(X,)00000000000

gboooooobooooboobooooboobooooobooboobooooobbooooono
00000000000 (0000)UoooOOoO0O0O0DO0DO0DO0DOOooOOoOoOooOOoODOOOOOoOOoOoOO
Newton-Euler 0 0000000000000 000000O0O0O00O0O0OO M =mass[B]00
ooooooo0oO0oooIrIoocooooooobooooobuouvooobooboOooooobo @eDoogo
ooog

%(MU) = FO (1.10)

f0000 V=R*0000000000000000000000000000000 VvOOOOOOO200000
000 v2=veVvOoOOooooooo.

fLagrange 0000000 Vx 00000000000 Euler 000000000 VOOOOOOODOOOOOOO
(gradient) DO0O0DODOOOOO




d
S (I =T (1.11)

gooooooooooogooooooFrO0T0O0O0DOOO0ODOOODOOODOOODOOOOOO
gboooobooooboooo

000000000000000000000000000000000000000 Newton-Euler
0000000000000000000000000000000000000000.00000
000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000b:B—»VO00000000000000
0000000b6:B—VOb(x)=pe)bz) 0000000000 BOOOOODO QOOO0O
00000000z, e RRO0D0000O0O0O000

F[Q]

/ o) b(x) AV (1.12)
Q
Q] = /Q(a: —xp) X p(x) b(x) dVy (1.13)

gboboooobobooboooooboooobooobooobooboooooooooooooooooor
0O BOOODOOOODOOOOOOOODDOOODOOOOOR:I-VOOOOOOORODO
O000000000000000¢,:T =V OO0 (traction) 0000000 00000000
oooooroooooooooooooooooooon

fs[T]

/nuxw)dAm (1.14)

7, [I'] /Q(w —xp) X ty(x) dA, (1.15)

ooooooobodA, 00000000000

oo00O0oOo0o00Oo0o0O0o0bO0o0b0oo0bO0obOOo0oOO0o0OO0o0bOO0o0obOoobOOobOooOoOoooOoa
U0000000000duD Cauchy UOOODOOOOOOO0ODOOOOOOOOOOO

Cauchy 00000 (Cauchy’s Postulate
f Yy ( Yy ) ™\

00 t,: T —»V0O/A0000000
ta(x) = t(n(z), )

00000t:NxB—VOOOOODDODOOONO RROODDOOOODOOOOO¢z)O0D0O
00 (Do0oo0oooO0)0Dooooo

J
Cauchy 0000 00D00000000000O0O0DO000000000000O0O000000
0000000000000000000000000000000000000 (Hamel-Noll 00
0) [22]0
0000000000000000000000000000000000000




KCauchyDDD[ID N

t:NxB—=VvV0IOIOOOOOOoOoooooto

1

areal] /mt(ﬁ(a:),:c)dAm —0 (vol[Q] — 0) (1.16)

gooooao

t(—n,xz) = —t(n,x) (1.17)
N J
go
ooosés00O0O0O0OO0O0O0O0O0O0OOOOOOOOOOOOOOOOOOOdS—-00000000O
gooom

00000000000000000%0000000000 CauchyDOOOOOOOOOO
rCauchy 00000 (Cauchy’s Fundamental Theorem) ~

t:NxB—-VUO0OOOUOOOODOODOO¢+0OO (1.16) 00000000 xeBOOOO
t(n,z) = o(x)n(x) (1.18)

00002000000 6€V?2=VeVOO0O0O0OO0eO0D0D0O0O0DOO (stress tensor) 00O
ooo

J

0o
(0,0,0), (a,0,0),(0,b,0),(0,0,c) 000000000000 00000000000000000
0000000000000000000 §=max{e,b,c}000000000000000000
0I,00000000»00000

1

lim ——— —e; @)n; | dAg = 00
530 area[09) /1‘5 tn @)+ 2 Heg @ing | d °

3
=1

J

0000000000000 «t00000O0O00O0O0O0O0O0O a:t(ej,w)®ejDDDDD
t(n,x) =t(ej,z)n; = o(x)n
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDti:ZjO'ijnjDDDDO’ijzti(ej)D.
Jo0oooooooooooooooooooooboooooooo

F = f[B] = fo[B| + f:[0B]
T = 71[B]="1[B]+ 7s[0B]

—~

1.19)
1.20)

—~

obooooboboooooboooobobooooobooooboobooonoo

SDoDOoDODOD (00oDoOO0)DDO0O00O0ODODOOO0OOOOO



KDDDD Lagrange 0 O N
00000 XeBOOOO (X, t)0OOODOOODOODOOOOO

0
’U(th) = acp

00000000000 LagrangeOOODO0OODOOOOODOO

(X 1)

2

X,t)—gv(X,t)

a(X,t) = %5

= @SD(

googood

J

0000000000000 000OLagrage0 0000 Euler 000000 OOODOOOOO
gboooobooooo

m%wz{;wX¢ﬂ

X=p(@.t)
0 Euler00 000 +0000000000000 XO0O0OOOOOOO0O0O00O00000 z€ B
000000000000000000000000000000000

good
4 )
000000 ¢:Bx[0,00) » ROD0D00O0D0O0000000w(z,t)00000 Euler

O00000O00O0O0O0OEuWer000000000 ¢(e,t) 00000000 w(x,t) 00000
Lagrage 0000000000 DODOOOODOOOODO

Dg 9
Dw 0

000000 D/Dt0 Lagrange 00 0000000000006 0 X0 tOOODOOOOOD
go

D¢y 0
= _ = X
o = 50X ),
O000D000Lagrage 0000000 (material derivative) 00000000 J
g
00 (1.21)00000x=¢(X,t)000000000000000C00O0O0OO
0 09 op(X,t) 0
a@b(@(xat)vt) = a(m,t) T %gb(:c,t)
= P, 1) + (e, 1) Vola, 1) (1.23)

ooooooooooooooDooooDod.m

oboooooooboobooobooooboooboobobooooobobooooobOoboooooDo
oooooooooooobooboooobobobogbooooooobobooobooboooooDboo
gbooooobooobooboboooobooooboooooobooooboobooooooboon
000000000000 (NewtonOOOOO)OOOOOUOODOOOODOOOOOOOOOOOO
00 Navier-Stokes 000000000 DOOCOOOO0ODOOOOOODOOODOOOODOOODO
gboobooboooboobobooooboooobooooooobooooboobooooooboon
gboooooooo



01.1:000000000 {e}0 {&}

000[1000000000000000000000YOoDOo0O0O0O00O0000000000
goboboobooboooboobooboboboboboobooobooboobooboboboobooon
0000000000000 000000000000000000 ®000000000000O0
000000000D000000 ©OO0O00O0 0000000000000 0000000no
000 lipooooo0oooooooooooooog

oo0O0O0OO0ODOO0OO0OOO0O0O0OOoOODODODOOOOoOOOn ei(i:1,2,3)DDDDDDDD@
000D00000D0000000 &#)(i=1,23)00&(t) = R(t)e,0R(t) € SO3)00000
00 R(tH)O OO O0000000000D00D00000D00D00ED O00D00D00000O0o
00 O000+¢«+0000000 LagrangeO 0O a = (a1,a2,a3) 0000 f(a,t)000 (f(a,0) =a)O
opooooooooo

00000000 0000000 X()0ooooooooo

dX
U="—"0 1.24
dt (1.24)
0o0ooooonooon Qo
dé; _
d;:ﬂqu (1.25)
0000 Q=(1/2)Y,é& x&00000000000000000000
U+Qxf+a (1.26)
D0D00000f=R)f0« =R(t)«’' 000000000 (1.26) 0000000000000

oooooooooooooOoooobooo0oooooOooooooDbOoD FOMDOOOOOODODO
ooooooOooooooobouUuboeoooooOoogoo

0000000000000 000000000000000000000000000000000 «0000000
0 XxXgooooooooo



20 Ootuuootdd

2.1 0OJO0O0o0obon

oboooooooooboooboobobooobooboooooobobooooooboooobooonoo
00o000o0o0o0o0oUo0oOO0o0oo4000000000000O0O0O0 (DODO)OOO
gooooooo

doodooobootooooooobobbooooooobboooooooooooon
KReynolds 00000 (Reynolds transport theorem) ~

000000 ¢:Bx[0,00) »R00000v(z,t) 00000 Eulee 00000000 t0OD0
0000oo Q. CcB, 0000000000 ®(=x,¢)J0000O00O0OOOOO

d D®
2 sav, = 22 L B(V-v)dV, 2.1
i, 2 | D V0, (2.1)
= 8—q)de—i-/ O(v-n)dA0 (2.2)
o, Ot 9

Oo0o00On0Oo00000000OCOCDODODOO )

o
IBZQO(X,t)DDD XO00O00000000000000 (2.1)DD|:|D|:|D|:||:| BOOOOOO
O000000dx,; = (0p,/0X,;)dX, 000000000000 00O0O00 F=VxeOOOOOO
ooooooao Fij:3g0i/anDDDDDD
/ (I)(:&t)de:/ O(p(X,t),t)detF dVx O (2.3)
Q Qo

O000O0detFO JacobiOOOOOOO(23)0000¢t0000000000O0O0O QUOO0OO
gobgobooobooobooboobooboboon

d d 0
il 2% = g ) B(p(X,1),t) detF dVy = & (®(X, 1) detF) dVx
d(X F
_ / (6(,t) detF + @(X,t)adet(X,t)) dVx O (2.4)
Q0 ot ot
gobobooooooog
0 B L OF\ oF __,
&detF = (detF) tr <F v ) = (detF) tr ( 5 F ) (2.5)

oooao
aFZ--_g&pj_ 8%_81@_%&%

ot _6t8Xi_6X,» ot _6Xi_8a:k8Xi

O00AF/0t = Volpepx.- FOOOOODOOOO (25000000
1o}

adetF = (detF) tr (V) x4y = (detF)(V - 0)pmp(x 1) (2.6)




0000(24)000000 (26)000000000(2.1)0

d 00(X,t
dt Jo plle = /Q ((8t7) detF' + ©(X, t)(det F)(V - ’U)w—LP(X,t)) dVx
t 0
00(X,t
N /Q ((at) + (I)(X’ t)(v ’ v)w=tp(X7t)) detF dVx
Q. Dt

ooooooboooboob0ob0oobooboboboObO0bOLagrange0 000 OOOODOO

/ aj+v~V‘I>+<I>(V~v) de:/ af(I)JrV-(@’v) AV
o, \ Ot Q, \ Ot

GaussUOOOOOOOOOOO (22)0

0P
/ —de—i—/ dv-ndA,
o, Ot a0,

ooooodm

gboooooboobooboooboboooobobobooooobobooooobOobooooono
O0O0O0OEuWer00000000000O (0DO0O0)00O0OOO LagrangeJO0O0O0OODOOOOOOOO

/-DIZIEII:ID ~N

ooooooooooooo+rooopDooono Qe 0b000Dooooog
imass[Q ]=0 (2.7)
dt o '
goboboobooboooboobooboobobobobooobooboobo
0
£+v-Vp=—pV-v (2.8)
good 5
o
Fiv. =0 2.9
LV (o) (29)
googooo
J
gd

Reynolds 00000 (2.1)0 ¢ = p(x) 000000 O mass[(] = th plxz,t)dV, 0000

‘/S;t, {gﬁ—l—p(Vﬂv)} dVe =0

O000p000000000000000 (localization theorem) OO0O0OO00000OOOOOO
0o00o0OooDo0oDooOoDoDOobOOoDOoDoOoobooon ¢:B—>RDDDDDDDfo¢dV=ODDDD
Q, CBUOOD0OO0ODDOUOODOOUOODO xe BO qb(w)zODDDDDDDDDDDDDDDDD
00000000000 DO0O0 0 ¢(xg=204A00000000000000Q2, 02,0000
O00sés000O0O00ODOOOODO)>00000000000D0MODOOOODOOODOO
x e B, O

Dp
= V-v)=0
Dt+m v)

000000000 Lagrange 0000000 (2.8)0000000(2.9)0 V-(pv) =v-Vp+pV-v
ooooDoooOoom

10



gboooooooboo
4 )
oooooooooooootoooooooo . CcB, 000000000 0O0O0DODODOOO

d d
SPI] = Flu], S LI = T[] (2.10)

gobgobooobobooboobooboboobooobo

ot
0000000000000 0000000000000000000e=07000000

p{%+v~Vv]V-o'+pb (2.11)

go
Reynolds 0O O0O0O00DO0OO0O0O0DOOOOOOOOODOOOO. CBOOODOO

P[] :/Q ple, t)v(x,t) dVy

00000000 Reynolds00OOO0O0OOOOOOUOOOOOOO (2800000

d Dp Dv
T Qtpvde = Qtﬁv—l—pﬁ—&-pv(v.v)dvm
Dv Dv
_ . Dy . - =2 av.0 2.12
/Qt( pV v)v—i—th + pv(V - v)dV, Qtth AV (2.12)
O00F[Q)0000000000000000(1.19)00
F[Qt]:/ tdAw—i—/ pdew:/ [V .o+ pb] dV, (2.13)
o9 Q. oN

O0000000CauwchyDOO0OOO t=0-n0 GaussOUOO (0OO0)000000O0O0DOOO
0oooooo [V-ea];,=00;/0x; 000000000000000000000O0O00OO0O0OO
gbooooooooo

0
p[azj—i—v-Vv}:Vﬁ'—kpb (2.14)

good
ooog L[Qt]:fﬂtmx(pfv)deDI:II]DDDDDDDDDDDReynoldSDDDDDDDD

%L[Qt] = /Qt {l;z; x (pv) + = x Dg):) +x x (pv)(V- 'v)] AV (2.15)

00000215 0020003000 (212)00000pDv/Dt 00000 Lagrange 00000
Dx/Dt =v 000 Dx/Dt xv=000000 (2.15) 0

d Dv d
4 L) = /Q 2 x (th) aVe =TI = /Q 2% (V-o+pb)dVo0  (2.16)

gb0b0ddoobboooooooboooooboboooooboboooooo
T[Qt]:/ scxtdAw+/ x X pbdV, :/ a:xo--ndAw+/ x X pbdVy, (2.17)
0 Q. o, Q

0000217 0000000000000 0O0ODOO0O0O0DO0OO0OUOOO0OUOOOOUDOO
ooo0000000o00000 gurjoyn0000000000000O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O000

ooo

0 o
o (€ijkjon1) = €kop + Q’jkmj%kll (2.18)

11



ooooog

/ a:xa'-ndsz/ e:o+xx(V-o)dV,0 (2.19)
00 Qq

O000e:e0 (218)00000000000 (2.15)0(2.16)0 (2.19)000dL/dt =T 0000

oooo
/ €:0dVy
Q

00000000000000000000000000000e:o=00000000000 (03—
023,013 — 031,001 —012)T =00 0000000067 =¢000000000000000000
Ooooo0oOoooooom

goooooooooOoOoOoOOOOOOOO0OO0t00OoooooD 9 CB, 000000000
gbooooboooboobobooooboooooboooboooooboboooboobooooooboon
obboobooboboooboboOoobooobooooooobooOooobooOonooopobbO poog TOo0o
oooO f(p,T,p)=0000000000000000000000O00O0OO0 (isothermal) 000
O00p=p(p)000000000000000O0O0O0OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

2.2 Navier-Stokes ] [ 0

goooobobobodooooobbbooooobboboooooubbbbooogooboo
goodoooobooooooobbbboooooboobbo0oooooobobboooooooo
0o0o0oooobboboodd e 000 0D0OD0OD0OD0OD0O0OOOOOOOODODDODODODDODO0OOOOOe O
0000000000000 00 (constitutive equation) 000000000000 (constitutive
relation) 0 00 O (constitutive law) DO O0O0O0O0O0OO

00000000 Navier-Stokes 000000000 DOOOODODOOOODOOODOODODOOO
0000 [21,22,26,32]00000000000000000O000ONavier-Stokes 10000
0000 Newton O OO OOODOOOOOOOOOOOOOODODODOOOOOOOOOOOOOOO
Navier-Stokes 00 00000000 CO00OO00O0O0OOO0ODOOOO0OOO0ODOOODOOOOOOOOO
gooooooboboooooooobobbooooo

NollOODOOOOODOOODODOODOOOOO
NollODO O
e M

gobooooboobooooobooooao

1) 0000000 (principle of determinism):
Jooobobobbooooooboboboooogo

2) 0000000 (principle of local action):
000 XOOOO XoOoooooooooooooao

3) 00000000 (principle of material frame indifference/ principle of material objectivity):
gooooboboooooobobooooooooooo )

1)00000000o0o0oo0oo0l),2) 0000000000000 ooooooooo
O0s>00000x=x(X,t—s)0 BOODOOODODODOOODODO0D0DO000 XeBOOO BxOO
00X e€eBx000OO0OD0D0000 ¢0 XOOODOOODDOOOOOODODODODDOOOOOOOF

gooooao

o(X,t) = Foso.xenx X' X]

12



000003)0000000000ooo00*QeO0@3)o00ouooooooooono o*O
¥ =c(t)+Q(t)x
goooobooooooooobobo
o =Qt) o Q)"
goodoooooooooobD FoOooooooooo
Q(t) Fyso xenx X: X1 Q)" = Foso xepy et — 5) + Q(t — s) x; X]

good

oobooooooooboooobooobo0ooooooboooobooobooobooobooOoo
0000000000 ¢o(X,t)0 XOOUOOUOOUOOUODODODODOOOOOOoooooooooo
00X0XO00000 Taylor 000000000000000000O00O F=VxeOdOOOOOO
0000000000000 00000000000000000O0000000U o(X,t)000
000000 FOOOOOOODOOOOODOOUOOOOOD (simple materia) 000000000

o(X,t) = Fsxo[F(X,t—s); X]|0

00000 NollOUODO 1)0 2)000000000oo0oooooo3)ooooooooooooo
oboooooboooooobobooog

gooooooooon
4 )

o000 pO0O00ODOOOOOODOOODOOO 200000 POODOODOOOODOOOO
ggooooood
fszo[F(X,t—S)]:]:SZQ[F(X,t—S>P]D

000oo0o0oo0oobOo0o0oooOoooo POOO0DOOOOPOOOOODODOOOODOO
(symmetry group) 00000 GOOOO0OOOOO

0000 BOOOO p:B—» ROODOO0O0OO0OOOOOOODOOOONOOOOOOODOOO
00000000000000000000000 GO detP=41000000000000
000 GCU={P|detP=41}0000000000.

0000000000000000000000 G20(3) 00000000 (isotropic) 1000

T8
000 Go00000000pooo0ooooooooogo

*D00D00000000000detQ =100000000 (SO(3))000000.000000 QesSOB)ooOO
00000000~ —-QUL0O00000000000000000D0[22)00000detQ=-100000000000
oooo

f000000000 PO 20000000000000 dX/=PdX 00000

fopoooooo [21,22,32] 000U D00000O00OOOOOOOOOO

$000000 XO0OODODODOO YOODODOODOODOOOOOO0O000000D000o0ooooooooo
(uniform) 000000000

FSolF(X,t—5); X] = FEOF (Y, 6 —5) Y]

gooO000o «x0 X, YOOOooooOoOooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
0000000000000 X0000ooooooOo (homogeneous) 0000000000 D0O00ODOO0ODOOO0ODOOO
gooooooboooooooooooOoOobbOoOoooooooDoobo
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goooo

GCO(3)0000000UDOO (solid)D0O0OG=U0U00000000000 (fluid)d0OOO
00000 G=03)0000 G=U000000 (NollOO O A7) 000o0oooooooo
oooooooooooboo

0000000000000000000000
o = —p(p) + Fs>o[E(X,t —s);p] , F[Os;p] =0

00000 [22,3200000 0, 0000000000000 OOO0OOOOOUOOOOOOOO
000000 FEO0O (Green-Lagrange) 000000 (0000 D OO Ostrain tensor) 000000
O00E=(1/2)(C-I)000000.C 00 Cauchy-Green 0000 C = FTFOO00.0000
000000de=FdX 0000000000000 0de-de=dX -FTFdX =dX -CdX O
ubdobObeO0O000DO0O0O00O0OO0ODOOOOO0OODOOOOOOOOObOODbOOOOObOODO
E=00000000 (000O0)0000O00o000ooO0U00ooOo0oUooOOoOoooooOn

oooooobo0o FOODODOOOOODODOODOODOOOODODODOOOOD,DO0DO0OO
o(t) = F(F (1))
O000O00.0000(00D0)00000 HookOODO
o=\NtrEp)I +2uE;

000.000,E;=(1/2)(Vxé+ (Vx€)T00000000000000000 (0000000
000000)000A0 k0 Lamé0000000000000000.

Stokes 1000000000000 ODO0O00OODODOO0MOODOOD EODOODOODOO
0000000000000 0000000000000000EOOODOOOOOOOODOO
00000 FO Euer000000000O0O0OO0OO (velocity gradient tensor)d G = Vo 00O
O0de =Gdx 000000000de =FIXOOOODOOG=FF'000000EDOOOO
O0E=(1/2)C=(1/2)(FTF+FTF)OOD0D0D0FTGFOOOOODOOFTGF=FTFrOO00O0
FTGTF=F'FOOOODOO

E=F'DFO
0000GOOO000 D= (1/2)(Vv+(Vu)T)0OO0O000000 (deformation velocity tensor)
00000000000 0000000000000000000000000000000000
000 t00000000F(#)=I0000000000000000000000O,00000
000000 D=(1/2)(Vv+ (Vo)) ODODOOOODOOOOO.

o=-pl+f(D) , f(O)=0 (2.20)

ooog
r Newton O O O Navier-Stokes 0 O O ™

NewtonO0O (00O0O0O0)000O (22000000,,0 DO 100000000000 . Newton
googoooooo
o= (—p+NV-v))I+2uD (2.21)

O0O0. A0 0000000000 (bulk viscosity), 00000 (shear viscosity) D00 .000
0000 p00000O0.000000000000000000000 (000 )Navier-Stokes
goooooo

J
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(222) 00000000, 0000000000000 CODOOOOOOO.

good
4 )
000000000 QeOBLOUOO,

fQvQ") =Qf(vV)Q"

gooooo f(V)DDDDDDDDDDDD.T:f(V)DDDD,VD TOOOooOOoooo
oo,
T=FfV)=g¢ol + 1V + V>

ooooD.000,¢000¢p 00000 VODOOO IvOILLOIILODOOOOOOO0OO

googbooaoo

Iv = teV O ITy = BUWU2—thq O I1Ty = detX

1
2
gooboood (DD))\l,)\g,/\gtHJDDD
Iv =X+ XA+ A3 01y = AMAs+ X3+ X3 1 O 11y = A a3
0 0O 00 Cayley-Hamilton O O
V3 —IyV?+I1IyV — IIIyI =0

00000000000 [22),[25)0[26)0[32)00000000000,00000000000,(2.22)
ooo.

0o
00000000000000000000Qe0(3)0000,

£(QDQ™) = Qf(D)Q"
000000000000000000000 DOOOOOOOO0O0O0O00OO0OOO00e0 DOODO
00000000000000000000000

o = (—p+ ¢o)I + 1D + ¢ D

O00ONewtonJOODOOOOe O DO 100000000000 D20000000O00000O
000O0O000O0¢y0 ¢4 O

¢o(Ip,Iip,IIIp) = Mp+c
01 (Ip,IIp,I1Ip) = u

00000000 ueD p000000000(220)02000000 ¢=00000000000
Ip=trD=V.-v000(222)000000M

oboooooobpbOobO0O0b0ODbOO0ODOO0OOODODOODOODODOODODOODODOOOODO
gbooogoboobooobooboboooobobooooboobooooobooboooooboooboon
oboooobooooboobooboooobobooooboobooooobooooobooboooooooon
00 NpwODOOODODOOOOOUOO0O0O0O0O00000000 p—AV-0)0OODOOOOOOO pO
oood
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dood0oOoOoOOobO0O00o0ooooboooobooOoOoo0o0o0oo0oooooooooooooon
0000000000000 (0DO0)Navier-Stokes 00 OO0 OO0
[DDD Navier-Stokes 0 O O B

oo0ooo %:()DDDDDDDDDDDDD V-v=00000NewtonOOOOOOOOO
00 Navier-StokesO OO O0O0OO0O

d
p[és-%v-Vv}:v—Vp+uVQU+pb (2.22)

oboooog pO00O00OpO00O0OO0C0O0OO0OODOOOOCODOOOpOOOODOOO )

00

Lagrange 00 Dp/Dt =0000000p(X,¢)0¢t00000000000000 (2.8)000p(V-v) =
000000000000 V-0=00000000000 (22200000006 =—pIl+2uD0p
00000000000000x0000000V-0=-Vp+uViu+uV-0000000000
00000 (211)0000000(222)000000M

000000 (222)0000000000000000O0O0O0OODOO0OOOOOOOOOOO0
0000000000000 (000000)00D00D0000000D0U0OU0D0ODYOOOOOO
wO0O0o0o0ooao

v(x,t) = u(x,t) on OO

0000000000000000000¢=-pI000000000000000000000
00000 Euler 100000000001750000 Ewler 000000000000000000
(000000)00000000000000000000 NewtonO0ODOOODO NewtonO 00O
0000000000000000000 Navier-Stokes 1 0000000000000000000
000 1840000 Stokes 0000000000000 0 Navier(1827) 0000000000000
0000 Navier-Stokes 1 0000 000000000000000001900000 Reynolds 0O
0000000000000000000000000000000000000000000 (00
0[27)000000000000000000000000000 (000 [1)) 00 Navier-Stokes
00000000000000000000000000

000 Navier-Stokess 10 0000000000000 000000000000000000
0000000000000000000000000000000000 ONavier-Stokes 0000
0000000000000 Newton 0OOOOOOO0O0O0O00Newton 000000000000
0 Newton 000000 D0000000000000000 p=pD)0000000000000
00000000000000000000000000 NewtonJOOOOOOODOOO0O0O0O0O
00 E00000D0000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000
00 R000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000
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2.3 ReynoldsOUOODOOODOMO

000 Newton 00 00O Navier-Stokes 100 (222)0000.0000000 « 0000

p{?;:Jru.Vu} = V-o+pb (2.23)

V-u = 0 (2.24)

00000 (224)00000000CO0O0OOOO0OObDOOOUOOOUOOOUOOOOOOOO
o0o0 oooooooooooooo0oooo0oobo0ooooOooOooD soooooooobo oo
gooooooooo0ooboooooo oo0obooO0OobooboOoUoooOoOooOoDOooooOooDboobooo
O LrLoooooooooooooooobobvouboooobooOoo0o0ooooooooobooOoboooOoooo
070000000 (223)000000000000000O00OOOUOOObBOOOOb=000
00000000000000 pU/LO00000000000000O0ODO(223) 00000000 *
oooooooooon

u* 2
gaat* * %(u* Vi = %V* o
gooooooood
L?0u* UL v e . .

O0O0OOReynolds 0 Re=UL/v 0O Strouhal0 St=L/UT 000000 (2.25)00

ou*
Re StW + Re(u* -V )u*=V*.o" (2.26)

good
00000000 o0U0o0o0o0oooouoooooo (110000
MU d
T dt*

000000000000000000000000000 Reynolds10000000000000
00000000000000000000000000 Stokess0000000000000000
000000000(1.10)~(230)000000

M d (1 o) (U* F*
— - (2.27)
puTLdt* \0 1) \Q T

0000 Y0000000000000000000000000000000000000 M ~ pL3

0000000(227)00
d (1 0\ (U* F*
Re St = (2.28)
d*\o 1*) \Q* T*
0000

000 (226)0 (227) 000000000000 OOOOOUOOOOOOOCOO*0O0O0OOOO
oboooooog

U* = yULF*

fO0o00O0DD0O0D000000000.00000000000000000000 0000000(M O pL3)g/uUL =
(pam0p)L2g/u U = (ResO Rey,)gT/UODDO.00 000 g=103cm/sec? 00000000000Res ~Re, 000
00 (neutral bouyancy) 000 0000000000000 00000. 0000000000000000000O0O0OOO
00000.000000000000000000000 (000000000 Stokes0)0000000000000.0
0000000000000 0000000000000 000000000000 000000000000000000
0000000000000 0.00000000000000000000000000000000000000000
0000.000000000000000000000000000000000 (18, 6]0
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0000000 Re= ppLU/p0ReSt = Re, = ppL2/p 000 000000 (227) 000000
Re, = pyL?/pT 0000000 Stokes D (00 Reynolds 1) 00 000000000pr0 ppy 00
0000000000000 000000ORe,Re,,Res 100000000 (2.26)0 (2.27)00
gooooobbobooooooo

0000000000000000000000000000000000000 (14000000
gobobooboobooobooboobooboboboobDo0obOoobooboobUobobooboobooo
0000000 (Escherchia coli) 0 Re~ 10740000000 Re~ 1072000000 (Paramecium
caudatum) O O Re~ 107'0000001mmO0000000000000O00 Re~10'0000
uoodbooobooboobooboobo

Reynolds 0000000000 O0ODOO0OODOODODOODOODOOOOOOOOOOODOODOODOO
DDDDDDDDDDDDDDDprUZD|:|DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
Oo000«s0000000000

ou

_ L oo
Stﬁ—k(u-V)u— Vp—l—ReVu (2.29)

Og0o0o0o0oo0o0oo0oobooooO0obO0o0oo0ooooobobooboooooob0oTOobOOoObOOoOOo
000 T=L/U00000St=10000
ou 1

E—&-(qu)u:—Vp—i— Re

0000000000000 DO0000O000O000DO00D0O00n0 ReOODOOODDOOOODO
000 Re — oo Navier-Stokes D000 DOO0OOO0O0O Euler 0ODOOOOOOOOR —o0oO0O
0000000000000 oDooo0o0ooooooooooooooooooon
0oo00doooo0o0oooDo0oooDo0oo0ooooooooDoooooooooooooon
0000000000000 DOo0oU0D00O00oODOoOU0oUODOooDoOOooOOoDOoO
ooo0ooooooooooo

Viu (2.30)

IlD0D0O0 ReSt 000 Reynolds O (oscillatory Reynolds number) 000000
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30 oottt

3.1 0O0oboooooo

Reynolds 00O OO OO0O0OO StokesOOOD O OO Stokes 0 00O O Navier-Stokes 0 0 0O O
gooooOoOoOoOoOoOOODOOOODOOOOOOOOOOOOOO

- —71 + V2 3.1
;= Vp+vViu (3.1)
oooooooooood

uViu = Vp (3.2)

0000000(3.1)0000 StokesO 00O (3.2)000 Stokes0 I ODD0DDDOOOOOOO
00000000000 00000300000000000000(3.1)0 Navier-Stokes 0 OO0
Re—000000(3.2)0 Re,Re, - 00200000000000000000000O0O0O Stokes
000000 LorentzOOOD0O [16)|00000O0

s Lorentz 0 0 0 OO (the reciprocal theorem, Lorentz) N

00000 (3.2)0200000000000000000 wwOw, OOODOOOOOOO SO
gobobooboobooboobonbb U 00gonoogonoo

/u1~o'2d5:/u2~0'1d5’
S S

gooaoo

gd:
Q0000000000000 0000000000 StokesOOOO
80’1']'

V.o= =0
7 8xj

0000000000000 0430004 =—0yp+2uD; 00000000D,;0000000000

D 1 8ui auj

=5\ 3z, T oa,
ogoooddoloooooooboobboooldd200dd0oooooooon 200000 0ad
gooooooOood U%DDDDDDDD D%DDDDDDDD

o, D}y = —p'0:; D} + 24/ Di; DY}

oboooOo ooooboobono
12

6~D”—&—V- =0
v ij_al'j_ u =
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000D000000D0000D0 o)D) =24D,;D);00000000000000000000
000000D0000000000},D), =2u"D)D;,000000

W'l Dy = ol D (3.3)

gooooooooooOoOoOoO0O0O0000000O00; =0,0000000

ol Dl = EU; % }0; %: lgg_au;/ Ll Ouj
2 8 2 8 2 J(‘)xj 2 J 6331 0
1 o aué’ L, ouf , ou a , 900 9
- 5 i 8 501 v x - Oij 3% 87(0-1]”1) — Uy 81}] axj(o-zjuz)
000 (3.3)0

//V ( ’ //) ‘LLV ( ” /)

O000O00oDoo0oOo0*00 GaussOOOODODOOOODOOOODO

,u"/dS-cr'u”zu’/dS-a"u'
S S

oooom
00000000ooO0oooooo (227000

90-

googd

3.2 UUoon
000000 Uuo0o0ooo0oooo0ooo
Purcell 0000 ODO (sacllop theorem) 000 (1) 0000000000 (2)Re= R, =0 (3)Re, =

0 0000000 100TOOD0ODO0DR=100 X=000000000000000DDO0O0OOO
gboboooooobobooooboboobobobobobooboboboobobooo

googoooon

0000 [0,7)]0007T000000000000000 ¢(#)00000F(t) = f(g(t)), g(0) =
¢g(T)=00000000000

oog:

O00Oreal swimmer 0000 virtual swimmer 0 0000000000000 OO0DOOOOOO0O
0000 g¢(x) 00000000 ¢t000000000¢Y 0000000000000 O0OOO0OOOO
virtual swimmer 0 0 000 0000000000000 0O0O0O0O0O00O0ODO0OOOOODOO0OO0OO0O
0000000000 virtwal swimmer 0000000000000 O0OO0O0OOOOOOOOOOOO
oooad

*00000 S$O000000000000Stekes 00000000000000000000 w ~ O(1/r) 0000
n-o~0O(l/r?)000000000dS-c-u~O(1/r3) 000.0 0000000000000 30000000.00
000000000000000000 000000 0000000000000000000000000.
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000000000000 ¢(¢)00000000 S¢) 00000 f(t)=S8Hf¢)000000

O000000virtual swimmer 00000 MY OOOOODOOOOO
S
f@ugﬁhda==05

MY = [puttan x Fanda= [ pustaow) x5

0000 pm =pm(a,t) 0000000000000 (35000000
d
8f(ﬂ@0daﬁﬁpw)+£smv

(3.5)

[ omSs(agit (w « $f(a.g) + 2% a

000000000008 O0000000 wO dS/dt =wxSO0000000001IY 0 virtual
swimmer 0000000000000 0O0O0O0OO (3.5)00

IYw=0

0000300000 00000 1IVDDO00000000 w=00000 ¢(0)=g¢(T)=000
St)=1000000000000000000000000DO0OD0O0OO0UO

00000 (the scallop theorem, Purcell)
Re=R,=Rs¢=000000 0000 T0000000000X(T)=000 R(T)=10

goooo
O0:000 29, 110000000000 Re=R,=000000000000 StokesOOOO

O00[20]0 [23]0 0000000 Stokess 00O OO0O0O0O0OOO0O0OOOODO StokesOOODOOO

0000 LorentzDOOOODOOOO0OO
/wm~m5:/wm~ms (3.6)

s s
0000(&6)0 (4,6) 00000 SO00000000000000000000000000000
00000000000 @0 real swimmer 100004 0000000000000000000

0000O(l.26)0000000oooon SO0
U+ Q x
U’+Qxf~

/

+u

“h

U

:)
Il

0000000000000 0D000000000 600000000000000000000 [9]
6= U+ -QU0D000%,0 2,000 S000003000000000000000

O000ooD 360000000
2 (a) = L) (o) aas
0000 60600000000 KO
ds
)

K/S< ~ n- T

n~2T
0000000000 Q0000000

fxm-Bp) fx(n-Zg
F\ _.(U (n-Zp)T @
<T>_K<Q>+/< B TW)dS (3.7)

s \(n-Xg)
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00000 370000000000 NewtonJOOOOOOOOOOODOOOOOOOO

d U (U S OT L@
Rs— —K +/ (n-Br) -4 4o
a\1.0 Q) i\ SpT-@
000 real swimmer 10000000000 O0OO00000DO0O0OO0OODOOO0OOOOOOOOOO 1
D00000000000000000000000000 200000000000000000

O00000000D0000000 virtwal swimmer 000 fO0000000CO0OOROODODO 2
00006060000 RO0OOO virtual swimmer 1000000000 O0OO

d U U (n-20)T -
Rs— = RKR™! 4—R/ﬁ dso
S dt (RIVR1 : Q) (Q) 5 <(n - Zp)T

dX/dt=UUOdR/dt=Qx RO0OD0D0O0000000000O0virtual swimmer 0 100000 f(¢)
0000 9f/ot=4'00000000000 real swimmer 100 -00000000
OO0 Rg=0000000

<Q> = —R(OK'(t) (fden-Eﬁ(t) . (afi/at)el)

S

good
0000000000000000000000000+¢t000 ¢ =g(t)0

d
R (1) (U(”> — R (g(1) (gggg;;) v (3.5

00000000000A=RYdR/d)00000000 ADOOODOO
Aij(t) = —eirp Rii RijQp(t) = —eiji (R (1)2(t))

00000000000000000000egRiiRy;Rpq = det(R)e;;, 000000000000
00000000 (3.8)00 A(t) = (dg/dt)A(g(t)) 000 0000000dR/dt=RAO0O00 ¢t00
001000000000000000000 R(T)O0000O

R(T) = R(0)Telo Adt — 1

00000000TODO00O0O0O0 '0000000000000(3.8)000 X(T)=000000
O0oOoooOooooo fom

3.3 Uooooon

gboooobooooboboooobooooobooboooobobooooboooboonbo
000000000000 00000000 [10jo000000Uo00 [B)oooooooooo
ooo

fODoOoD TOOOOO

ta

Texp|: A(t) dt} =1 +/t s A(t) dt + A)AM ) dt + -

t1 t] <t<t'<tg
ooooooooo
i0ooDo0DDD0DO00000000DD00000000DDDO00000O0OoononD [19)00000000000O00O

0O00D0O00Stekes0 00000000 DO (DO0DOODOO)0D00D000D0ODODOODODODOOO

22



(b)

background flow

031:0000000000000000000000O0000O(a)3000000000 (b) 2y
googooog

0000000 ¢<10000000000000000n0OO0O (Fig. 3.1)00 3.1(a) 0000
gboboobooooboobobog z=00000000000 u*®=4ze, 00000 2zyOO0O
ooooooO0oooOo0 NODOOOoOoDoo

N = n—(n-e,e,
|n7(n'ez)ez|
0000y OODOOODOO 00 3.1(b)[][|[||:||:||]|]|]

O0000000000000000000 Jeffery00 (1210000000

d
d—?:w"oxn, (3.9)
000000000 w®™d
1
w°°:§V><u°°+GnX(E°°~n), (3.10)

000000000 GO Bretherton 00 [4,3]000000000000000000000OO0
0000000G=(?-1)/(¢?+1)0000000 E*00000000000000000O0
E> = (Vu®+ (Vu*)!) /2000000000 «~ 0000000000

Ny C[(Gn.(1—2n2)+n,
4 =2 2G (3.11)
il K NNy M .
N, Gng (1 —2n%) —n,

ooog

O0000000000000O0O00O00o00o0oo0D 200000000000003G) 0DOO
00000000000000000n,=const.0(ii)000000000O00O0OOOOOOOO
uboboooboobobdOnbO e, 00000O00O0O0O0OCODOODOOOOOODOODOOOOODOO
000000 zyOOOOOOODOOO0OOOOO0OO00O(3.11)0

d [ng ¥ (Gn, (1 —2n? . z

A (e _ 3 (Gna(l=2ng)dna) (e (3.12)

dt \ n, 2 —2Gngnyn; Ny
O0o0o0ooooooocooo (i)l:ll:ll:lDDDDI:IDDDni—Fn;:l—ngDDDDDDDDDD

0ooooo .
_ mens
21-—n2

C [G(1—2n2)—1]0 (3.13)

gdoobO0o20000000000
A} _ T gyl -y (3.14)
dt Ny ) l—ng Mgy '
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i ()= () 819
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O0000000a=(%/2)(G+1)n, 0000000000000 OOO0OOOOOO®=0,7000
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ooooO0OO00oopoo G=000000000000000D00O0n,<0000CODODOOOOO
gboooboobooooobooodbn,>000000000000D0A0.
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